

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 10 февраля 1982 г.

№ 23 (13485)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ

ВETERANAM ПАРТИИ ВРУЧАЕТСЯ ЗНАК «50 ЛЕТ ПРЕБЫВАНИЯ В КПСС»

В КОНЦЕ прошедшей недели в горьком партии произошло волнующее событие. Сюда, в малый зал, собрались люди, на глазах которых совершалась Великая Октябрьская социалистическая революция, похлала гражданская война, вставала из разлуки Страна Советов, одолевая неграмотность, голод и нищету, строилось невиданное здание социализма — здание новой счастливой жизни. Присутствующие в зале были не просто свидетелями, но и непосредственными участниками воплощения в реальность великих ленинских идей. Связав навсегда свои судьбы с партией Ленина, многие из ветеранов находились на острие исторических вступлений индустриализации и коллективизации, были в первых рядах защитников Родины от посягательств врагов и с честью несли через годы испытаний высокое звание коммуниста.

Чувство гордости за них, ветеранов нашей партии, наполняет сердце: у большинства сверкает золотом и серебром множество наград, орденов и медалей за воинскую доблесть, за самоотверженный труд на благо Отчизны.

С теплым приветственным словом к ветеранам партии обращается первый секретарь Люберецкого ГК КПСС К. Д. Калиманов. С благодарностью старым коммунистам за их вдохновляющий пример верно го служения Родине он говорит о том, что в сегодняшних созидательных буднях ярко видно, как эстафета славных дел передана в крепкие, надежные руки следующих поколений строителей коммунизма. Под руководством городского Люберецкого района успешно претворяют в жизнь величественные планы социально-экономических преобразований. На миллиард рублей производят продукции

в год промышленные предприятия района. Около трети изделий индустрии — товары народного потребления. Впечатляюще достижения тружеников сельского хозяйства района. При ограниченных площадях земельных угодий в районе производится ежегодно сельскохозяйственной продукции на 120 млн. рублей. Это самый высокий показатель среди районов Московской области. Интенсивно развивается земледелие защищенного грунта. Сейчас под стеклянной крышей 130 гектаров, а вскоре будет 200. Значит, население будет лучше обеспечено овощами и зеленью весной и в начале лета.

С удовлетворением услышали ветераны о решении жилищной проблемы. Минувшая пятилетка ознаменовалась крупным шагом вперед: прекратили существование бараки. А теперь стоит задача переселить в благоустроенные современные здания проживающих в старых, ветхих домах.

Первый секретарь горкома партии К. Д. Калиманов рассказал о планах на пятилетку, в которой предстоит построить, наряду с новыми жилыми домами, объектами культурно-бытового назначения, 5 школ, чтобы перевести учебный процесс юных люберецчан в одну смену.

Сбылись и сбываются мечты ветеранов партии о будущем, ради которого они сражались с оружием в руках, трудились не покладая рук, вели за собой других, первыми поднимаясь по зову: «Коммунисты, вперед!».

Словно помолодели убежденные седины уважаемые люди; радость светится в их много повидавших глазах. Первый секретарь горкома партии К. Д. Калиманов вручает каждому из ветеранов знак «50 лет пребывания в КПСС». Вместе с горячими поздравлениями и добрыми пожеланиями виновники торжества принимают алые гвоздики.

Первой получает почетный

знак член партии с 1917 года Мария Николаевна Метелева. С волнением она благодарит Центральный Комитет, Политбюро ЦК КПСС за заботу о ветеранах.

Еще свежи впечатления о том дне, когда такой же знак был вручен Генеральному секретарю ЦК КПСС товарищу Л. И. Брежневу, неумолимо борцу за мир и счастье народов, верному продолжателю дела великого Ленина. В этот торжественный момент ветераны — люберецкие вспоминают события, связанные с пребыванием в наших краях вождя пролетариата, создателя Коммунистической партии и Советского государства.

Полвека трудились на фабрике им. Октябрьской революции Ефросинья Егоровна Илларионова и Анна Ивановна Постнова. Они видели и слышали Владимира Ильича Ленина, когда он выступал перед рабочими фабрики. Пламенное слово вождя утвердило в сознании молодых текстильщиц веру в правильность выбранного пути. Обе они вскоре вступили в ряды партии и остались активными ее бойцами на всю жизнь.

Участник гражданской и Великой Отечественной войны член КПСС с 1920 года Александр Владимирович Винокуров, принимая почетный знак, сказал: «Пламя, зажженное ленинскими идеями в наших сердцах, горит и сейчас. И мы в ответ на заботу партии будем и впредь деятельно участвовать в коммунистическом строительстве, в воспитании подрастающего поколения».

Горячие слова благодарности партии высказали многие старые партийцы.

В заключение К. Д. Калиманов поблагодарил ветеранов КПСС за большой вклад в дело строительства коммунизма, пожелал крепкого здоровья и бодрости и отметил, что на богатейшем опыте бойцов партии учатся коммунисты и молодежь района.

В. ЧУЛКОВ.

60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ

Люберецкий молокозавод. Молочный цех. Здесь уважают и ценят машиниста разливочной машины Анну Борисовну Офищину. На заводе прошла вся ее трудовая жизнь, здесь она стала мастером своего дела, была награждена знаком «Ударник X пятилетки». И в том, что бригада А. А. Федяшовой, где работает Анна Борисовна, постоянно в авангарде социалистического соревнования, есть ее весомый вклад. Встав на ударную трудовую вахту в честь 60-летия образования СССР, А. Б. Офищина ежедневно выполняет производственные задания.



Фото С. КОСЬЯНОВА.

РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВИКОВ

Хороший старт взяли в соревновании строители СМУ № 2 треста «Особстрой» № 2. Став на ударную вахту в честь 60-летия образования СССР, все трудовые коллективы с первых дней нового года обеспечивают высокую выработку.

Есть чему, например, поучиться у столяров бригады, возглавляемой ветераном труда П. Т. Пашенко. 135—140 процентов выполнения сменного задания, отменное качество работы — вот результаты их трудовой вахты.

По отделочникам равняются каменщики бригады В. Н. Гуляева.

Не было еще дня, чтобы они отстали с выполнением задания. Высокая выработка, как правило, сочетается с качественной кладкой зданий.

Широко развернув социалистическое соревнование в честь 60-летия образования Союза Советских Социалистических Республик, строители на каждой ударной недельной трудовой вахте стремятся строго выдерживать производственный график и даже опережать его, каждую работу выполнять с высоким качеством.

А. КЛЕНОВ.

СЕЛУ — НОВУЮ ТЕХНИКУ

«Заказы тружеников села — в срок!» — под таким девизом идет соревнование в честь 60-летия образования СССР на заводе имени Ухтомского. И это соревнование, охватившее рабочих всех профессий, приносит хорошие результаты. Реализовано продукции сверх январского плана на 205 тысяч рублей, изготовлено за прошедший месяц 6380 сеноуборочных машин разных видов.

Особенно успешно выполняется заказ труженников села по производству самоходных косилок-плю-

щенок новейшей конструкции. Их выпущено в январе 315 штук вместо 300 по плану.

Став на трудовую вахту в честь 60-летия образования СССР, сборщики бригады А. Н. Вихрова ежедневно выполняют сменные нормы на 130—135 процентов при высоком качестве работ.

Сейчас творческие усилия машиностроителей направлены на то, чтобы своим ударным трудом обеспечить досрочное выполнение плана I-го квартала.

А. АЛЕКСЕЕВ.

ПО ЗАСЛУГАМ И ПОЧЕТ

На комсомольской Доске почета Лыткаринского завода оптического стекла находится портрет пресовщика Николая Будина. На ударных вахтах, посвященных 60-летию образования СССР, Николай постоянно добивается высоких производственных показателей. Вместе с Н. В. Будиним трудится С. Н. Баркина. Маленькая бригада неизменно выполняет задания на 125—130 процентов и взяла обязательство завершить годовую программу к 65-й годовщине Великого Октября.

Н. В. Будин и С. Н. Баркина отлично владеют профессией, болеют душой за общее дело, работают слаженно. Они соревнуются со смежной бригадой резчиков стекла и часто увлекают соперников на достижение более весомых результатов.

Недавно передовой рабочий Н. В. Будин за успехи в соревновании поощрен туристической путевкой для поездки в ГДР.

И. ЯКОВЛЕВ, инженер-конструктор.

ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ В ЛЮБУЮ ПОГОДУ

Принимаются дополнительные меры

ЕСЛИ сравнить прошлогодние социалистические обязательства колхоза им. Ленина с теми, что приняты на нынешний, сразу же замечаешь, что хозяйство берет на себя большую ношу, продажу овощей государству намерено увеличить на 300 тонн.

— Готов ли коллектив земледельцев бороться за намеченные рубежи в любую, даже неблагоприятную погоду? — спросили мы у главного агронома колхоза им. Ленина П. В. Калинина.

— Морально — готов, ведь обязательство обещалось в каждой бригаде, в каждом цехе, — ответила Полина Васильевна. — Теперь принимаем все меры, чтобы встретить сезон весенних полевых работ во всеоружии, вы-

полнить их с хорошим качеством, в лучшие агротехнические сроки.

— Что же это за меры? — Под урожай 1982 года мы запасли 14 тысяч тонн органических удобрений. Это больше обычного, но главное — их качество. Впервые наши земледельцы органику будут вносить только в виде компоста. Он приготовлен из курного помета, завезенного с Томилинской птицефабрики, и торфа, смешанного с навозом. Торф мы получили у себя в Лыткарине при рытье котлована для пруда. Его зеркальная площадь будет 2

гектара. Свой водоем мы используем для разведения рыбы и уток.

В засушливую погоду судьба урожая во многом зависит от искусственного полива. Поэтому инженерная служба нашего колхоза позаботилась о сооружении дополнительных мелиоративных систем на площади 5 гектаров в районе деревни Гремячево, где были богарные земли. Намечено промелиорировать 6 гектаров на малой пойме в Тураеве. Эти работы колхоз выполняет собственными силами.

Успех посевной кампании мы

связываем также с высокой готовностью сельскохозяйственных машин. Большая часть техники уже отремонтирована и принята комиссией. К 1 марта на линейку готовности будут выведены и остальные машины.

Раньше капусту наши овощеводы сажали вручную. Ныне приобретена рассадопосадочная машина. Специалисты инженерной службы и рабочие ремонтной мастерской приспособили ее для высадки в грунт растений прямо в торфо-перегнойных горшочках. Это даст возможность выполнять

работу быстрее, улучшить приживаемость растений. Поскольку площадь под капусту отводится больше, чем в прошлом году, выигрывать во времени очень важно. Кстати, наши земледельцы в районе Лыткарина освоили 3 гектара дополнительных земель, которые до этого были бросовыми.

Каждый вторник полеводы, овощеводы защищенного грунта и механизаторы собираются на учебу. Специалисты агроотдела уже провели 13 занятий по передовым методам возделывания культур. Так мы готовимся к ответственному сезону весенних полевых работ.

Интервью взяла В. ФАТЮШЕНКО.

ГОРОД МЕНЯЕТ ОБЛИК

ПО НАКАЗАМ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

ВЫСОКИЕ рубежи предстоит взять в одиннадцатой пятилетке труженикам предприятий города Дзержинского. На основе ускорения научно-технического прогресса, рационального использования материальных, финансовых и трудовых ресурсов необходимо повысить эффективность производства, улучшить качество продукции. Например, коллектив Дзержинского комбината производственных предприятий планирует изготовить и реализовать продукции на 27 млн. 682 тыс. рублей.

39 миллиардов 400 миллионов киловатт-часов электроэнергии и 61 миллион 950 тысяч гигакалорий тепла выработает ТЭЦ-22. Причем за счет постоянного совершенствования оборудования, проведения реконструкции здесь намечается снизить удельный расход топлива на каждый киловатт-час электроэнергии с 242 граммов в прошлом году до 238 граммов в 1985 году. Экономия топлива при этом превысит 157 тысяч тонн.

Производственному объединению грузового автотранспорта объем перевозок предстоит увеличить на 55 процентов, и он составит 54,5 миллиона тонн. Свыше 16 миллионов тонн грузов перевезут водители Дзержинской автотранспортной конторы.

Напряженные плановые задания

имеют и другие трудовые коллективы. Широкий размах приобретает социалистическое соревнование под девизом «60-летию образования СССР — 60 ударных трудовых недель».

Крепнущая экономика предприятий позволяет им множить вклад в осуществление комплексных планов социального развития нашего молодого города. На долевые средства предприятий все больше строятся жилья, объектов коммунального, бытового и социально-культурного назначения. Город постоянно меняется к лучшему своей облик, становится современным.

В настоящее время жилой фонд в городе превышает 480 тысяч квадратных метров. В расчете на одного жителя это свыше 14 квадратных метров. Только в прошлом году в городе построены пять домов, в которых новые квартиры получили 730 семей. Одновременно большие средства затрачиваются на капитальный и текущий ремонт жилья. В прошлом году расходы на это превысили 570 тысяч рублей.

В целом за пятилетку намечается ввести в эксплуатацию 18 до-

мов площадью свыше ста тысяч квадратных метров. Три из них будут построены в текущем году.

Понятна тенденция предприятий-застройщиков возводить больше жилья. Однако строительство только жилых домов без комплексов инженерных сооружений, объектов торговли и бытового обслуживания не может решить всех проблем социального развития микрорайонов и города в целом. Поэтому исполком горсовета добивается, чтобы предприятия больше средств вкладывали в строительство объектов соцкультбыта, имеющих общегородское значение. В плане на пятилетку их предусмотрено более 30, в том числе при долевом участии предприятий будет сооружаться школа на 1500 учащихся.

Несмотря на то что в прошлом году в городе введен детский комбинат на 320 мест, довольно острой для нас остается проблема обеспеченности детскими дошкольными учреждениями. В исполкоме сейчас более 250 заявлений жителей, которых мы пока не можем обеспечить путевками в детские сады и ясли. Чтобы решить

эту проблему, предусмотрено за пятилетку построить три детских комбината на 700 мест.

Постепенно улучшается медицинское обслуживание горожан. В прошлом году, например, в поликлинике организован эндоскопический кабинет. Для больницы приобретен новый рентгеновский аппарат, что позволит значительно улучшить диагностику заболеваний, реорганизована и пущена в эксплуатацию централизованная кислородная станция, внедрены новые методики лечения костных переломов. С помощью шефствующих предприятий проведен ремонт хирургического и травматологического отделений больницы, физиотерапевтического и процедурного отделений поликлиники. В нынешнем году будет капитально отремонтировано ЛОР-отделение.

Для улучшения медицинского обслуживания детей и подростков в городе строится детская поликлиника на 320 посещений в смену. Ее сооружение должно быть закончено к концу этого года. В течение пятилетки будут построены также больничный комплекс, межбольничная аптека.

В первом полугодии завершится

пристройка к дому № 20 по улице Томилинской, где разместятся городская библиотека и почтовое отделение.

В числе предприятий торгового и бытового обслуживания в первом году пятилетки построены КБО площадью 960 кв. м. и два магазина «Овощи-фрукты». А всего за пятилетку мы намерены ввести в эксплуатацию пять магазинов, значительно расширить сеть предприятий бытового обслуживания.

За прошлый год 366 тысяч рублей израсходовано на благоустройство улиц и площадей города. Произведен ремонт 15 тысяч кв. м. дорог, 4 тысячи кв. м. тротуаров, посажено 1725 деревьев и 14 тысяч кустарников. Площадь газонов и цветников увеличилась на 7800 кв. метров. Большие работы по благоустройству включены и в планы текущего года.

Как видно, задачи на предстоящий период поставлены большие. Много и напряженно придется поработать исполкому горсовета, постоянным комиссиям, всем депутатам и трудовым коллективам, чтобы и в экономическом, и в социальном плане наш город развивался пропорционально, был благоустроенным и во всех отношениях удобным для жизни людей.

В. УДАЛОВ,

заместитель председателя исполкома Дзержинского городского Совета.

К 60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР

НЕ РУССКИЙ Я, НО РОССИЯНИН...

ВСЕМ, что я сейчас имею, обязан своей Родине — Союзу Советских Социалистических Республик, 60 лет которому исполняется в нынешнем году. Свидетельством тому — вся моя жизнь...

Родился я в 1931 году в небольшой татарской деревушке Таткакшан. Недалеко от нее, на заводе, работал отец. Мать хлопотала больше по хозяйству (было в семье шесть детей, мал мала меньше), но и про колхоз не забывала.

Однако жили — не тужили. С каждым годом — все лучше. Советская власть, что мать родная, заботилась о своем народе. В Татарской АССР происходили большие экономические и социальные перемены. И вот еще что — ни в те далекие детские годы, ни теперь — я никогда не видел, не чувствовал какой-то хоть малюльки заметной разницы, отдающей, скажем, русского от татарина, или удмурта от марийца.

В школу пошел в 1940-м. Все предметы и дисциплины велись на татарском языке. Сегодня для меня это так же естественно, как и то, что мои дети учатся в русских школах.

По-русски я, видимо, начал говорить с тех же самых пор, как и на своем родном татарском языке, и читал с раннего возраста одинаково на обоих языках.

...Закончилось детство, отрочество, и пришел я на завод. Работали на заводе люди самых разных национальностей, у каждого был свой язык, свои нравы и обычаи. Но объяснялись мы всегда друг с другом по-русски. Этот язык знал каждый.

Путь, по которому я шел до сегодняшнего дня, не был ровным и легким. Однако я всегда чувствовал плечо друзей, их поддержку. И со своей стороны всегда протягивал руку человеку, нуждающемуся в помощи, независимо от того, какой он национальности.

Сегодня я работаю на заводе имени Ухтомского, в сборочном цехе № 16, на участке кабин для машины КПС-5Г. В нашей бригаде шесть человек, и работает она на единый наряд. Это когда все за одного, а один за всех. А бригадиром Сайтголим Минибиевич Салимгареев, то есть — я. Бригадир — татарин, остальные — все русские. И никого это не удивляет. По-моему, такое может быть только в Советском Союзе.

В свое время с полгода пришлось мне прожить и проработать на острове Свободы. Тогда наш завод — а работаю я на предприятии с 1963 года — выпускал тростниковую оборочную комбайны для молодого социалистического государства. Сколько сердечности, тепла и радушия было в общении с кубинскими друзьями. Люберецкие сельмашевцы помогали им осваивать технику. При расставании многих из нас наградили Почетными грамотами, а меня и моего товарища Толю Курбакова — сейчас он секретарь партбюро механосварочного цеха № 18 — сфотографировали в Гаване на память у развернутого революционного знамени Кубы.

Я не случайно вспомнил этот период моей жизни. Куба находится рядом с Соединенными Штатами Америки. Вот я и подумал: может ли быть в штате Техас, скажем, на каком-то предприятии такая бригада, как наша, работающая на единый наряд? Возможно ли, чтобы в ней на равных правах, как братья, работали чистокровный янки, негр и метис? Что из этого ничего не получится. Настолько разительно отличается советский образ жизни от американского.

На завод имени Ухтомского я пришел после того, как отслужил в рядах Советской Армии. Пришел коммунистом. Забегая вперед, скажу, что товарищи по партии на последней отчетно-выборной конференции избрали меня членом заводского парткома.

В Люберецах я и встретил свою

будущую жену, Нору. Сейчас она работает старшим бухгалтером на заводе электромузыкальных инструментов. Старший сын Марат в нынешнем году заканчивает десятилетку в школе № 13. Младший — Дамир, учится в четвертом классе. Жена и я довольны своими ребятами — смелыми, уважающими людей и труд. Живем в трехкомнатной благоустроенной квартире.

Это не просто слова: советский человек уверен в своем завтрашнем дне. Это — действительность. Конституция СССР гарантирует каждому из нас великие права — на труд, на отдых, на социальное обеспечение, на жилье...

За то, чтобы мы жили сегодня так, как живем, за нашу многонациональную семью, называемую советским народом, отдали свои жизни 20 миллионов советских людей, защищавших завоевания Октября от гитлеровского нашествия. Мой старший брат Минибиевич пал смертью храбрых в Сталинграде. Под Москвой погиб второй брат Шайханур. Они, как и миллионы других советских солдат, отдали свои жизни за наше великое многонациональное государство — СССР.

...С хорошим настроением иду я по утрам на свой, давно ставший родным, завод. Здесь прошла большая часть моей трудовой жизни. Здесь удостоен я высоких правительственных наград за свой труд. Был награжден медалями. А в минувшем году за успехи, достигнутые в социалистическом соревновании в десятой пятилетке, удостоен я ордена Трудовой Славы III степени.

В цехе товарищи зовут меня Александром Михайловичем. А я думаю, что где-нибудь в близкой моему сердцу Татарии работает русский. Александр Михайлович, которого зовут там Сайтголим Минибиевич.

...Не русский я, но россиянин. И тем горжусь безмерно.

С. САЛИМГАРЕЕВ,

бригадир слесарей-сборщиков завода им. Ухтомского.



Помощник мастера вязального цеха головного предприятия Косинского трикотажного объединения Мария Петровна Пахнина носит звание «Лучший наставник». Многим передала она свой богатый производственный и жизненный опыт.

В феврале исполнилось ровно 40 лет с того дня, когда впервые Мария Петровна перешагнула порог проходной Косинской трикотажной фабрики. С тех пор вся ее жизнь неразрывно связана с этим предприятием. Здесь она в 1947 году вступила в ряды Коммунистической партии. За трудовые успехи награждена юбилейной Ленинской медалью, многими Почетными грамотами.

Сейчас ветеран труда М. П. Пахнина руководит одной из лучших в вязальном цехе бригад мотальщиц. Коллектив активно включился в социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия образования СССР.

НА СНИМКЕ: М. П. Пахнина беседует с девушками из своей бригады. Идет разговор о качестве.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

В СОРЕВНУЮЩЕМСЯ РАЙОНЕ

ПРИБЫЛЬНАЯ ОТРАСЛЬ

Из некогда малорентабельной в самую прибыльную отрасль превращено картофелеводство в совхозе «Агротехника». В этом головном хозяйстве объединения «Тосненское» доходы от продажи государству второго хлеба за прошлый год составили более миллиона рублей. Таков эффект внедрения на всех этапах производства этой культуры хозяйственного расчета. Он стал основой в работе механизированных бригад, которые возглавили молодые агрономы Г. Егорова и З. Докучаева. Соревнуясь между собой, коллективы добились в прошлом году рекордных для этой зоны урожаев — с каждого гектара они получили в среднем более двухсот центнеров клубней.

— Чтобы достигнуть столь высоких результатов, в совхозе не пришлось создавать какие-либо особые условия соревнующимся бригадам, — говорит главный экономист хозяйства Г. А. Филипова. — За механизаторами закрепи-

ли имеющуюся в наличии технику, отвели по двести пятьдесят гектаров пашни, выделили удобрения, оборудовали хранилища для семенных клубней. В свою очередь, экономисты вместе с профсоюзными активистами разработали меры морального и материального поощрения, внедрили систему аккордно-премиальной оплаты. Это дало возможность оценивать качество труда как за проведение сезонных работ, так и по их конечным результатам.

Экономическое стимулирование позволило механизаторам меньшим числом выработать больше продукции. Трактористы освоили смежные профессии комбайнеров, а, изучив ремонтные операции, смогли наладить бесперебойную работу полевых машин. На счету бригад немало сбереженных удобрений, горючего, запасных частей. Сейчас механизаторы деятельно готовятся к весенней страде.

Тосненский район Ленинградской области.

МЕСЯЧНИК ОБОРОННО-МАССОВОЙ РАБОТЫ

ВСТРЕЧА С ГЕРОЕМ-ЗЕМЛЯКОМ

На днях в Люберецкой автошколе ДОСААФ состоялась встреча курсантов с ветераном Великой Отечественной войны полным кавалером орденов Славы П. Д. Азаровым. Прославленный воин-артиллерист рассказал о своем

жизненном пути, о подвигах боевых товарищей на полях сражений с фашистскими захватчиками.

Много вопросов задавали П. Д. Азарову молодые автомобилисты, будущие воины Советской Армии, и он подробно, на примерах

объяснял юношам, какое значение имеют глубокое знание и умение владеть техникой, оружием, быть физически выносливым, психологически подготовленным воином.

П. ОСТРОУХОВ,

заместитель начальника автошколы ДОСААФ по учебно-воспитательной работе.

